



録画配信はこちら

河村 善一 議員

障がい者の現状と今後の取り組みについて

Q 幅広い障がい児者の活動をしていきたいと考えるが

A 様々な参画を得て障がい福祉を作りたい

答 (福祉課長)
①家で一人になる孤独感からこのような回答をされたらと推測する。また、「家族のケア」という観点も必要と感じた。
②「地域共生社会」理念のもと、地域のみなさんによる取り組みも含め、障がいのある

問 町の障がい者の何人が「あじろ」と「あい」といふくし「モール」を知っておられるか。
答 (福祉課長)
町の障がい児者親の「町会」の設立に向けて、幅広い活動をしていきたいと考えているが、他団体の活動を知っているか。

問 学校のまわりの桜の木の管理について
答 (経営戦略課長)
①各校園の樹木の管理は、高

答 (経営戦略課長)
③建設下水道課での街路樹の管理は、愛知川庁舎前から図書館に通じる町道の歩道のくすの木9本で、毎年高木剪定と消毒作業を行い、景観の維持に努めている。
各公共施設の樹木管理は、毎年一括発注により消毒・剪定作業を業者委託している。通行に支障をきたす場合には、それぞれの施設で適切な管理に努めている。



学校周辺の木の管理について

障がい者福祉の現状と課題

問 県内の特別支援学校高等部の卒業生を対象に、昨年の8月～9月「余暇活動に関するアンケート」を実施された。それをもとに質問する。
①知的障がい者の回答で、「家庭にいる時間は楽しいですか」の項目に対し、「楽しくない」と答えた人がいるが、どう受け止めているか。
②肢体不自由者の回答で、「親の力を借りずに、友だちと遊んだり外出したい」との意見があるが、どう受け止めているか。
③保護者の回答で、「卒業後、保護者のつながり、集まれる場や機会がなくなり、とてもさみしく思っている」との意見があるが、どう受け止めているか。

答 (福祉課長)
町内の障がい児者に関わる親の会は「町手をつなぐ育成会」の1団体である。
また、障がい種別に活動されている各種団体は、「手話サークルゆびゆり」、食べものアレルギーを持つ親同士の情報交換の場である「ぶくぶくほっぺの会」、障がいのある子どもさんの放課後生活や余暇活動の拠点となる「もこもこクラブ」の3つの活動がある。

問 「町障がい児者親の会」の設立に向けて、幅広い活動をしていきたいと考えているが、他団体の活動を知っているか。
答 (福祉課長)
「あい」と「和楽」の川副理事長からは、障がいのあるご家庭との関わりの中から自分たちの手で、障がい者の就労の場をつくらうとご尽力された経緯を伺った。ご本人やご家族、地域の声が福祉のまちづくりの大きな原動力になると教えていただいた。

木や低木の維持管理を造園業者に委託している。
空洞の樹木については、倒木の危険性を含めて、樹木医に相談し今後対応を考える。忠魂碑については、福祉課で町シルバー人材センターへ委託発注しており、作業完了後には発注者が現場確認している。
②業者と日程調整のうえ、各戸へポストインで周知しているが、今後周知もれが無いように徹底を図る。

有村町政2期目の所信表明について

Q 具体的な施策とまちづくりの方向性は

A 再び絆を取り戻す課題に取り組む



録画配信はこちら

外川 善正 議員

問 まちづくりにおいて基本的なところを述べ、施策の推進を図っていくなかで、再び地域社会の団体の仲間の絆を取り戻すという大切な課題に、力強く意思を持って取り組んでいきたいと結んでおられ、これからの4年間を見据えた具体的な施策の展開はどのようなものか。
答 (町長)
日々の暮らしを笑顔につなげる絆を取り戻そうをスローガンに、再び絆という大切な課題に力強く意思を持って取り組んでいきたい。
また、町長選で約束した8つの柱に基づく政策を重点的に進めて行きたい。

問 特になまちづくりについては、いろいろな角度からタイムリーに施策の展開を図っていくと話されているなかで、国道8号のバイパス道路の建設工事が予定されていることに伴い、4月に国側から住民説明会があり、多数の住民の方々が参加され質問していた。
答 (町長)
数十年後には必ず町の真ん中を縦断するものであり、これに伴い町のまちづくりも変化するものではないかと考えられることから、行政として町長としてどのような考えを持っているのか。

問 近隣の市町において道路が建設される機会をとらえて、新たなまちづくりに取り組んでいる自治体も見受けられる。
答 (建設・下水道課長)
従来からの部分に県道・町道との平面交差や立体交差をするなどの点については本町としても要望等を行い順次協議してきた。
マスタープランや立地適正化計画は、それらに関わる施

設等や移動手段などを考慮しながら現在策定中である。
問 新たに道路が建設されることから、まちづくりについても多くの住民の方々の意見を反映でき得る協議の場を設けることが、必要と考えるが、設置する考えはあるのか。
答 (町長)
国の方から現在の最新の状態ということでの線形が示されてきたというのでもまさにこの冬だったので、どのように進めていくのかというところは少し色々研究が必要であり、議会の意見も大事でありそのようなところは共有しながら進めたいと考えている。

